

展会成果丰硕 活动精彩纷呈

——2018 秋季周口大型房展会综述

□记者 王河长/文 李国阁/图

10月21日,由周口报业传媒集团主办的2018秋季周口大型房展会圆满落幕。3天的展会期,东西南北各个区域、定位不同的品质楼盘,在这次房展会上全部集结,为购房者献上精彩纷呈的楼市盛宴,逛报业房展成为不少市民工作之余的一项选择。

参展房企和市民高度认可

10月20日,市民周先生在展会现场告诉记者,他想换房很久了,但平时工作太忙,没有时间东南西北满城乱跑地去看房,而这次房展会一次性提供了几十个楼盘、丰富房源供他现场比较,价格、地段、周边配套等情况在比较中一目了然。

2008年以来,周口报业传媒集团秉承“帮卖人卖房,帮购房者购房”的朴素办展理念,使房展会与城市共进步,与市场共繁荣,与房企共成长,与人民群众的需求相适应。因此,每届房展都受到社会各界的广泛关注,让疲于奔波的购房者可以“货比三家”,省时、省力地选到自己心仪的房源。报业房展也成

为周口最具影响力、最受社会各界欢迎的品牌房展。

本次房展会也得到中心城区各品质楼盘的重视。参展的楼盘包括万达广场、建业十八城、建业公园里、建业森林半岛、建业世悦府、建业城、建业春天里、建业联盟新城、昌建·MOCO 湖畔国际、昌建·北花园、昌建·MOCO 新都汇、龙都红星广场、锦绣江南、金秋·龙樾府、康达公园新城、佳利地产、周口碧桂园、碧桂园·城市之光、汇林·绿洲、泰地现代城、天明城、巴黎左岸、金泰王朝、铂悦府、百盛国际、东来尚城、融辉城、卢浮公馆,涵盖了中心城区所有品牌楼盘。

展会现场可谓热闹非凡,各参展楼盘除了打出“展会订房优惠一万元”的惠民措施,大批地送礼品、砸金蛋活动同步推开,动漫角色扮演也纷纷被植入进本届房展会,佳利地产更是把直径10米的“超级大月亮”搬到展会现场,引得逛展市民纷纷拍照留念,转发朋友圈。“参展商为了吸引客户可以说使尽浑身解数,优惠、表演、抽奖等环节不停。”组委会负责人告诉记者。

(下转 10 版)



开幕式上孝道文化节婚礼庆典

唱出丰收喜悦 赞颂奋进时代

杨培安潘美辰明晚放歌周口龙都红星广场



工人为晚会做准备



龙都红星广场成市区一景

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “这场晚会不仅有杨培安、潘美辰等知名歌唱演员莅临倾情演唱,还有国内、省内知名的舞蹈队、声乐队加盟,并且整场晚会采用了目前省内一流的灯光、音响,我相信这台晚会一定能给周口观众带来美好的听觉视觉享受。”10月24日上午,“星荟龙都”群星演唱会的相关负责人向记者表示。

当天上午,周口市大庆路南端龙都红星广场项目中间大广场一片忙碌,几十名工作人员正忙着布置晚会的场地,安装晚会的灯光和音响,调试相关设备。偌大的舞台,绵延几百米的观众隔离带,上百个灯光音响设备箱,足以让人感觉到这场晚会不一般的档

次。身处晚会布置现场,仰望东西近侧高耸入云的写字楼、公寓,眺望东西两侧一字排开的金街、红星美凯龙、大卫茂购物公园、建材街区群等庞大建筑物,能感觉到这场晚会将与其他大型演出不一样,有一种更接地气更亲近市民的感觉。

2017年夏季以来,周口中心城区城市建设发生了翻天覆地的变化,以龙都红星广场为代表的城市综合体迅速崛起,以红星美凯龙为代表的大型商超投入使用,以周口森林公园、周口铁路主题公园为代表的城市公益配套项目相继向市民开放,周口市民切实感受到城市美了、靓了,切实享受到城市巨变给自己带来的红利。2018年夏季以来,周口喜事大事不断,红星美凯龙开业,万达广场开工建设,恒大集团牵手

周口中央商务区,河南省第十三届运动会周口成功举办,河南省百城提质现场会在周口胜利召开,这些都极大地激发了周口人民的干事热情,都有力地提升了周口市民的自豪感。

龙都红星广场是周口城市巨变的一个缩影。“4年前,由上海红星美凯龙、上海慧缘投资管理有限公司、河南漯阜铁路实业有限公司共同出资成立了河南美慧置业有限公司,龙都红星广场开工建设;4年后的今天,一个集红星美凯龙全球家居生活广场、大卫茂购物公园、红星金街、商务写字楼、精品公寓、高端酒店、建材博览、文化娱乐为一体的城市综合体——龙都红星广场,已经巍然屹立于三川大地。作为河南省重点建设项目,龙都红星广场不仅填补了全市商业地产综合体的

空白,同时为上千家客商提供投资创业平台,带动近万人就业,而且已经在创新周口的传统消费模式,引领全新的商业改革,成为周口新的假日中心、商务中心、消费中心、娱乐中心和生活中心。”河南美慧置业有限公司董事长韩宏说起项目的情况,胜利的喜悦洋溢在脸上。他说,龙都红星广场项目传承工匠精神,工程进展顺利,2018年可以全部投入使用,二期将延续品牌力量择期开工,按照工作计划有序推进工程建设。

唱出丰收喜悦,赞颂奋进时代。10月26日晚7时,杨培安、潘美辰、王贺瑾、胖大海、乐洋等众多演员来到周口,齐聚龙都红星广场,放歌三川大地,与周口市民共同为周口的巨变喝彩,为奋进的时代歌唱。